
Ata nº 3274 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pirassununga, realizada dia 
21 de julho de 2025. Ao vigésimo primeiro dia do mês de julho de dois mil e vinte e 
cinco, às 20 horas,  na Sala das Sessões “Dr.  Fernando Costa” teve início a 3274ª 
Sessão Ordinária desta Câmara. Presentes os seguintes Vereadores: Áidano Aparecido 
de Souza – “Du da Farmácia”, Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos”, Fabrício Lubrechet,  
Leandro Del Tedesco Oliveira - “Gigio”, Luciana Batista - “Luciana do Léssio”, Mirelle 
Cristina de Araújo Bueno, Sandra Valeria Vadalá Muller – “Sandra Vadalá”, Theo Santos 
de Souza – “Capitão Theo”, Wallace Ananias de Freitas Bruno e Wellington Luis Cintra 
de  Oliveira.  Ausente  o  vereador  Reinaldo  Caridade.  Havendo  número  legal,  o  Sr. 
Presidente Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno, declarou abertos os trabalhos e 
colocou em discussão a ata nº 3273, da Sessão Ordinária de 14 de julho de 2025, a  
qual não sofrendo impugnação foi considerada aprovada por unanimidade de votos dos 
presentes.  Neste  momento  a  vereadora  Sandra  Valeria  Vadalá  Muller  –  “Sandra 
Vadalá” requereu a suspensão da sessão, sendo seu pedido aprovado. Em seguida, a 
Vereadora  Sandra  Valeria  Vadalá  Muller  –  “Sandra  Vadalá”  solicitou  a  dispensa da 
leitura  do  Expediente,  Indicações  e  Pedidos  de  Informações,  sendo  seu  pedido 
aprovado.  Em seguida, o Sr. Presidente Vereador  Wallace Ananias de Freitas Bruno, 
pediu que constasse da Ata o Expediente: 01) - Ofício n° 82/2025 CMAS, subscrito pelo 
Presidente  do Conselho Municipal  de4 assistência  Social,  senhor  Marcos Leonardo 
Rozin, solicitando realização de audiência Pública para tratar dos benefícios eventuais 
no âmbito da Política de Assistência Social; 02) –  E-mail encaminhando convite para 
Fórum Inter-religioso para uma Cultura de Paz e Liberdade de Crença, instituído na 
Secretaria da Justiça e Cidadania; 03) –  E-mail encaminhando convite do Diretor da 
FZEA, Prof.  Dr.  Carlos Eduardo Ambrósio,  bem como do Prefeito do Campus USP 
Fernando Costa, Prof. Dr. Arlindo Saran Netto, para a inauguração de projetos da FZEA 
e PUSP-FC, que ocorrerá na Biblioteca Central do Campus USP Fernando Costa; 04) – 
Ofício do Jornal Agora Região, solicitando cópia da resposta ao pedido de informação 
n°48/2025 de autoria do vereador Carlos Luiz de Deus que trata sobre a assessoria de 
imprensa da Prefeitura Municipal de Pirassununga; 05) – Ofício nº 934/2025 SRRF08, 
do  Superintendente  Adjunto  da  SRRF08,  Vicente  Battista  Junior,  informando que a 
Declaração do imposto sobre a Renda Retido na Fonte - DIRF, como outras obrigações 
acessórias, foi substituída pelo Sistema de Escrituração Digital das Obrigações Fiscais, 
Previdenciárias e Trabalhistas - Social, que concentra as informações relativas à folha 
de pagamento, e pela Escrituração Fiscal Digital de Retenções e Outras informações 
Fiscais - EFD-Reinf; 06) – Ofício da Procuradoria Geral do Município, encaminhando o 
Apostilamento do Termo de Fomento nº 027/2024 que entre si celebram a Prefeitura 
Municipal de Pirassununga e a Associação Sócio Ambiental Sementes do Amanhã ASA 
2,  conforme  solicitado  pela  Secretaria  Municipal  de  Assistência  e  Desenvolvimento 
Social; 07) - Ofício da Procuradoria Geral do Município, encaminhando o Apostilamento 
do Termo de Fomento nº  04/2024 que entre  si  celebram a Prefeitura  Municipal  de 
Pirassununga e o Lar dos Idosos Nossa Senhora de Fátima, conforme solicitado pela 
Secretaria Municipal  de Assistência e Desenvolvimento Social;  08) – Ofício GAB n° 
77/2025, encaminhando o Projeto de Lei n° 47/2025 que dispõe sobre a abertura de 
créditos  adicionais  especiais  e  suplementares  no  orçamento  vigente  e  dá  outras 
providências;  09)  – Projeto de Lei  n° 48/2025.  Autoria Reinaldo Caridade. Institui  o 
Julho Amarelo, mês dedicado ao combate e prevenção das hepatites virais, revoga a 
Lei nº 4.106, de 31de maio de 2011 e dá outras providências; 10) - Projeto de Lei n° 
49/2025. Autoria Mirelle Cristina de Araújo Bueno. Institui no Município de Pirassununga 
a Política de Promoção dos Direitos e Atenção Integral às Pessoas Idosas LGBTI+ e dá 
outras  providências;  11)  –  Projeto  de  Lei  n°  50/2025.  Autoria  Executivo  Municipal. 
Dispõe  sobre  a  abertura  de  créditos  adicionais  especiais  e  suplementares  no 
orçamento vigente da Prefeitura Municipal de Pirassununga e dá outras providências. 
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As Indicações  a  seguir  foram  encaminhadas  ao  Prefeito  Municipal:  Indicação  nº 
509/2025. Autoria Mirelle Cristina de Araújo Bueno, ao Prefeito Municipal verifique a 
possibilidade  de  determinar  a  limpeza  e  roçagem  do  mato  alto  na  Rua  Siqueira 
Campos,  Jardim Santos Dumont,  altura do nº  4548;  Indicação nº 510/2025. Autoria 
Carlos  Luiz  de  Deus-  "Carlinhos  de  Deus”,  ao  Prefeito  Municipal  verifique  a 
possibilidade  de  ordenar  estudos  e  ações  para  implantação  de  um  serviço  de 
distribuição  de  refeições  no  Centro  Comunitário  da  Vila  Santa  Fé,  nos  moldes  do 
“Programa Bom Prato”; Indicação nº 511/2025. Autoria Carlos Luiz de Deus- "Carlinhos 
de  Deus”,  ao  Prefeito  Municipal  verifique  a  possibilidade  de  ordenar  ao  setor 
competente para realizar o recapeamento ou uma operação tapa-buracos nas Ruas 
Santa Helena e Santa Barbara, ambas na Vila Santa Fé; Indicação nº 512/2025. Autoria 
Carlos  Luiz  de  Deus  -  "Carlinhos  de  Deus”,  ao  Prefeito  Municipal  verifique  a 
possibilidade de ordenar ao setor competente a instalação de grades nas janelas e a 
troca da porta da piscina aquecida do CEFE Preidente Médice; Indicação nº 513/2025. 
Autoria  Luciana  Batista  “Luciana  do  Léssio”,  ao  Prefeito  Municipal  verifique  a 
possibilidade de determinar  com a instalação de bebedouros e  de telefone fixo  na 
creche Adriana Dolfini  Montanheiro;  Indicação nº 514/2025. Autoria Théo Santos de 
Souza  –  “Capitão  Théo”  e  Fabrício  Lubrechet,  ao  Prefeito  Municipal  verifique  a 
possibilidade de realizar um estudo em conjunto a Secretaria Municipal de Educação e 
a Coordenadoria Municipal  de Defesa Civil,  a fim de implantar,  no âmbito da Rede 
Municipal de Ensino, as Olimpíadas do Conhecimento em Defesa Civil, voltadas aos 
alunos do 5º ano do Ensino Fundamental; Indicação nº 515/2025. Autoria Leandro Del 
Tedesco Oliveira - “Gigio”, ao Prefeito Municipal verifique a possibilidade de determinar 
a construção de um campo de futebol para a Zona Sul de nossa cidade; Indicação nº 
516/2025. Autoria Luciana Batista “Luciana do Léssio”, ao Prefeito Municipal verifique a 
possibilidade  de  determinar  ao  setor  competente  a  pintura  de  sinalização  para 
estacionamento na Avenida Prudente de Morais, nº 2900, em frente da Diretoria de 
Ensino;  Indicação nº 517/2025. Autoria Wellington Luis Cintra de Oliveira, ao Prefeito 
Municipal  verifique  a  possibilidade  que  seja  estudada  a  viabilidade  técnica  para  a 
instalação  de  lombadas  na  Rua  Santa  Inês,  Vila  Santa  Fé  e  na  Avenida  Caetano 
Denofrio,  Jardim Primavera,  como forma de atender  às  demandas da população e 
prevenir acidente; Indicação nº 518/2025. Autoria Wallace Ananias de Freitas Bruno e 
Luciana Batista - “Luciana do Léssio”, ao Prefeito Municipal verifique a possibilidade 
com urgência, a manutenção ou substituição dos brinquedos de madeira do playground 
da Praça dos Idosos, situada na Rua Alzira Silveira Pinheiro, Vila Pinheiro, garantindo 
um espaço seguro e adequado para o lazer das crianças e da comunidade em geral;  
Indicação nº 519/2025. Autoria  Áidano Aparecido de Souza – "Du da Farmácia", ao 
Prefeito Municipal verifique a possibilidade de adotar o presente Anteprojeto de Lei para 
implantar a Cozinha Comunitária no Município de Pirassununga; Indicação nº 520/2025. 
Autoria Sandra Valéria Vadalá Muller - “Sandra Vadalá”, ao Prefeito Municipal verifique 
a possibilidade  nos termos da Lei 6.114/2023, notifique a empresa responsável para 
que realize a retirada dos fios que se encontram caídos/dependurados na Rua João 
Canoas,  em  frente  a  Rua  Mario  Ferrarezi,  a  fim  de  evitar  que  mais  acidentes 
aconteçam.  Os  Pedidos  de  Informações  a  seguir  foram  encaminhados  ao  Senhor 
Prefeito:  P  edido  de  Informações  nº  142/2025  ,  Autoria Wallace  Ananias  de  Freitas 
Bruno, sobre a origem das roupas e demais itens vendidos nos bazares organizados 
pelo  Fundo  Social  de  Solidariedade;  Pedido  de  Informações  nº  143/2025,  Autoria 
Wallace  Ananias  de  Freitas  Bruno,  sobre  quais  empresas  atualmente  estão 
cadastradas no setor competente da Prefeitura para operar com o aluguel de caçambas 
estacionárias;  Pedido de Informações nº 144/2025, Autoria Wellington Luis Cintra de 
Oliveira, sobre a manutenção de atividades físicas e recreativas durante o período de 
férias escolares, especialmente em comunidades que dependem dos serviços públicos 
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para garantir opções de lazer e saúde;  Pedido de Informações nº 145/2025, Autoria 
Sandra Valéria Vadalá Muller -  “Sandra Vadalá”,  sobre o fechamento da Creche do 
Idoso (CDI). A seguir, o Senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário Vereador Carlos 
Luiz de Deus - “Carlinhos” que procedesse a leitura dos requerimentos: Requerimento 
nº 464/2025, Autoria. Luciana Batista “Luciana do Léssio”, subscrito por mais 10 edis, 
envia congratulações a Loja Carange, na pessoa do empresário Sr. Júlio Roberto dos 
Santos, que com um gesto amigo e solidário patrocinou o time de futsal feminino de 
Pirassununga,  por  ocasião  dos  jogos  regionais.  Em  discussão  usou  da  palavra  a 
vereadora  Luciana  Batista  “Luciana  do  Léssio”  e  Leandro  Del  Tedesco  –  “Gigio”. 
Colocado em discussão o Requerimento n° 464/2025 foi aprovado por unanimidade de 
votos dos presentes;  Requerimento nº 465/2025, Autoria. Luciana Batista “Luciana do 
Léssio”, subscrito por mais 10 edis, pelo falecimento da Sra. Maria Benedita Rita. Neste 
momento, o vereador Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos” requereu a votação em bloco 
dos  requerimentos  de pesar  e  que fosse respeitado 1  (um)  minuto  de silêncio  em 
homenagem aos  falecidos,  sendo seu pedido aprovado por  unanimidade de votos. 
Colocado em votação o Requerimento nº 465/2025, foi aprovado por unanimidade de 
votos dos vereadores presentes; Requerimento nº 466/2025, Autoria. Luciana Batista 
“Luciana  do  Léssio”,  subscrito  por  mais  10  edis,  pelo  falecimento  da  Sra.  Odete 
Tuckumantel  da  Silva.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  presentes; 
Requerimento nº 467/2025, Autoria. Luciana Batista - “Luciana do Léssio”, subscrito por 
mais  10  edis,  pelo  falecimento  de  João  Vitor  Bezerra  Calherani.  Aprovado  por 
unanimidade  de  votos  dos  presentes;  Requerimento  nº  468/2025,  Autoria. Luciana 
Batista  -  “Luciana  do  Léssio”,  subscrito  por  mais  10  edis,  envia  congratulações  a 
Capela Nossa Senhora da Rosa Mística,  pertencente à Paróquia São Francisco de 
Assis, na pessoa do Padre Antônio Carlos de Almeida pelos seus 25 anos de fundação. 
Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; Requerimento nº 469/2025, Autoria. 
Luciana  Batista  -  “Luciana  do  Léssio”,  Reinaldo  Caridade  e  Sandra  Valéria  Vadalá 
Muller – “Sandra Vadalá”, subscrito por mais 10 edis,  pelo falecimento do Sr. Orlando 
de  Souza.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  presentes;  Requerimento  nº 
470/2025, Autoria. Wallace Ananias de Freitas Bruno, subscrito por mais 10 edis, envia 
congratulações ao jovem atleta Jayme Bertazzi Neto, carinhosamente conhecido como 
“Netinho”, pela conquista da artilharia da 7ª Edição da Interior Cup 2025, na categoria 
sub-14 de futebol, disputada entre os dias 08 de março e 28 de junho do corrente ano. 
Em discussão usou da palavra o vereador Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos” e Wallace 
Ananias  de  Freitas  Bruno.  Colocado  em  votação  o  Requerimento  n°  470/2025  foi 
aprovado por unanimidade de votos dos presentes; Requerimento nº 471/2025, Autoria. 
Luciana Batista - “Luciana do Léssio”, subscrito por mais 10 edis, pelo falecimento do 
Sr. Alcenir Faustino dos Santos. Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; 
Requerimento nº 472/2025, Autoria. Luciana Batista - “Luciana do Léssio”, subscrito por 
mais  10  edis,  envia  congratulações  ao  Sr.  Nielson  Lissoni  pela  reinauguração  do 
Empório Vó Anna, com novo endereço, agora na Rua Major Pereira, nº 1288, Centro. 
Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; Requerimento nº 473/2025, Autoria. 
Wallace Ananias de Freitas Bruno, subscrito por mais 10 edis, envia congratulações ao 
Senhor Rodrigo Furlan, cidadão atuante e incansável defensor do Distrito de Cachoeira 
de Emas, por seu comprometimento com a valorização, preservação e promoção da 
Cachoeira de Emas, um dos mais importantes pontos turísticos de nosso Município. 
Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; Requerimento nº 474/2025, Autoria. 
Wallace Ananias de Freitas Bruno, subscrito por mais 10 edis, envia congratulações ao 
Clube Pirassununga pela constante promoção de competições internas nas diversas 
modalidades esportivas, em especial pelo Campeonato Italiano de Futsal Master 2025, 
realizado entre os dias 08 de maio e 10 de julho do corrente ano, com a presença de 
quatro  tradicionais  equipes,  Fiorentina,  Juventus,  Napoli  e  Roma.  Aprovado  por 
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unanimidade  de  votos  dos  presentes; Requerimento  nº  475/2025,  Autoria Luciana 
Batista -“Luciana do Léssio”, envia congratulações ao Sr. Rosemberg Evangelista de 
Souza,  proprietário  do  Supermercado  Bom  Sucesso,  pela  inauguração  da  quarta 
unidade  do  estabelecimento  empresarial  em  Pirassununga,  localizada  na  Av.  das 
Nações  Vila  Esperança.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  presentes; 
Requerimento nº 476/2025, Autoria. Wellington Luis Cintra de Oliveira, subscrito por 
mais 08 edis, envia congratulações a Creche Municipal Oscar Guelli  pela excelente 
realização  da  sua  tradicional  Festa  Junina,  realizada  com  esmero,  organização  e 
notável  envolvimento  de  toda  sua  equipe  gestora,  educadores  e  colaboradores. 
Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; Requerimento nº 477/2025, Autoria. 
Mirelle Cristina de Araújo Bueno e Wallace Ananias de Freitas Bruno, subscrito por 
mais  10  edis,  envia  congratulações  a  Capitão  PM  Marina  Pelegrini  Biscaino  pela 
histórica  posse  no  comando  da  4ª  Companhia  da  Polícia  Militar  de  Leme,  marco 
importante  para  a  representação  feminina  na  segurança  pública  de  nossa  região. 
Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; Requerimento nº 478/2025, Autoria. 
Sandra  Valéria  Vadalá  Müller  -  “Sandra  Vadalá”,  subscrito  por  mais  10  edis,  pelo 
falecimento da Sra. Maria Nulia Fontanari Correa. Aprovado por unanimidade de votos 
dos  presentes;  Requerimento  nº  479/2025,  Autoria. Sandra  Valéria  Vadalá  Muller  - 
“Sandra Vadalá”, subscrito por mais 10 edis, envia congratulações a empresa Empório 
Raízes,  de propriedade do Sr.  Júlio César Pinto da Silva, pela sua inauguração no 
último  dia  19  de  julho.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  presentes; 
Requerimento nº 480/2025, Autoria. Wallace Ananias de Freitas Bruno, subscrito por 
mais 10 edis, envia congratulações ao COMTUR – Conselho Municipal de Turismo de 
Pirassununga, pela realização da 101ª Reunião Ordinária e pela trajetória de dedicação 
e conquistas, na pessoa de seu atual presidente, Sr. Rafael Oliveira Silva, profissional 
atuante e qualificado na área do turismo, que tem conduzido os trabalhos do conselho 
com competência, responsabilidade e visão estratégica. Aprovado por unanimidade de 
votos dos presentes; Requerimento nº 481/2025, Autoria. Sandra Valéria Vadalá Muller 
- “Sandra Vadalá”, subscrito por mais 10 edis, pelo falecimento do Sra. Maria Arlinda 
Barbirato.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  presentes;  Requerimento  nº 
482/2025, Autoria Luciana Batista - “Luciana do Léssio”, subscrito por mais 08 edis, 
envia congratulações  ao radialista Antônio Fernando Bruni Lucas, da Rádio Kerigma, 
pelo  seu  trabalho  no  seguimento  de  radiodifusão,  levando  informações  e 
questionamentos  importantes  em  todos  os  setores  da  vida  pirassununguense. 
Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; Requerimento nº 483/2025, Autoria. 
Mirelle Cristina de Araújo Bueno e Leandro Del Tedesco – “Gigio”, subscrito por mais 10 
edis,  envia  congratulações  a  realização da 8ª  Edição do Conexão das  Tribos,  que 
aconteceu  nos  dias  12  e  13  de  julho  no  Jardim  São  Valentim,  evento  que  já  se 
consolidou  como  um  espaço  de  cultura,  música  e  diversão  para  a  comunidade 
pirassununguense.  Usou  da  palavra  a  vereadora  Mirelle  Cristina  de  Araújo  Bueno. 
Colocado em votação o Requerimento nº 483/2025 foi aprovado por unanimidade de 
votos  dos  presentes.  Terminada  a  leitura  dos  requerimentos,  o  Senhor  Presidente 
consultou o 1º  Secretário se haviam Vereadores inscritos para falar  no Expediente. 
Usou  da  palavra  o  vereador  inscrito  Reinaldo  Caridade,  aparteado  pelo  vereador 
Fabricio Lubrechet e Theo Santos de Souza – “Capitão Theo”. Inscrito usou da palavra 
o vereador Fabricio Lubrechet aparteado pelo vereador Leandro Del Tedesco Oliveira – 
“Gigio”. Usou da palavra o vereador inscrito Theo Santos de Souza – “Capitão Theo”. 
Em seguida  a  vereadora  inscrita  Mirelle  Cristina  de  Araújo  Bueno,  aparteada  pelo 
vereador  Leandro  Del  Tedesco Oliveira  –  “Gigio”.  Usou da  palavra  na tribuna a  já 
inscrita vereadora Sandra Valéria Vadalá Muller – “Sandra Vadalá”. Usou da palavra o 
já  inscrito  vereador  Carlos  Luiz  de  Deus  –  “Carlinhos”  aparteado  pela  vereadora 
Luciana Batista - “Luciana do Léssio”, Leandro Del Tedesco Oliveira – “Gigio” e Mirelle 
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Cristina de Araújo Bueno. Em seguida, o Sr. Presidente solicitou a Vice-Presidente que 
assumisse  a  direção  dos  trabalhos.  Ato  contínuo,  usou  da  palavra  na  tribuna  o  já 
inscrito  Vereador  Wallace  Ananias  de  Freitas  Bruno.  Por  fim, não  havendo  mais 
Vereadores inscritos, o Sr. Presidente, Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno, deu 
início a Ordem do Dia: 01) - SEGUNDA DISCUSSÃO do Projeto de Lei nº 38/2025, de 
autoria da Vereadora Sandra Valéria Vadalá Muller – “Sandra Vadalá”, que dispõe sobre 
a instituição da Campanha Agosto  Branco de prevenção ao combate ao câncer  de 
pulmão.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  presentes.  02) -  PRIMEIRA 
DISCUSSÃO do Projeto de Lei nº 43/2025, de autoria da Vereadora Mirelle Cristina de 
Araújo Bueno, que dispõe sobre a criação da “Semana da Diversidade e Inclusão” no 
Município de Pirassununga e dá outras providências. Aprovado por unanimidade de 
votos dos presentes.  Terminada a Ordem do Dia,  o Senhor Presidente  consultou o 
Presidente  consultou  o  1º  Secretário  se haviam Vereadores  inscritos  para  falar  na 
Explicação Pessoal. Dispensou o uso da palavra o vereador Theo Santos de Souza – 
“Capitão  Theo”.  Usou  da  palavra  o  vereador  inscrito  Fabricio  Lubrechet.  Usou  da 
palavra o já inscrito vereador Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos”. Usou da palavra a 
vereador inscrita Luciana Batista – “Luciana do Lessio”.  Por fim, usou da palavra o 
vereador  inscrito  Wellington  Luis  Cintra  de  Oliveira.  Não havendo mais  vereadores 
inscritos e nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente Vereador Wallace Ananias 
de  Freitas  Bruno  deu por  encerrada  a  presente  Sessão Ordinária.  E  para  constar, 
Ulisses Cremasco, Analista de Informática Secretaria, digitei a presente ata resumida, a 
qual é conferida por Dalva Milaré Arruda Lodi, Diretora Legislativa, que após aprovada 
pelo Plenário segue devidamente assinada.

Wallace Ananias de Freitas Bruno         Mirelle Cristina de Araújo Bueno  
       Presidente  Vice-Presidente 

Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos”     Áidano Aparecido de Souza – “Dú da Farmácia” 
   1º Secretário         2º Secretário 
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